

PLAN DE ACȚIUNI ȘI LUCRĂRI DE INTERES LOCAL

întocmit în conformitate cu prevederile art.6, conform Legii 416/2001-privind venitul minim garantat cu completările și modificările ulterioare

Nr crt.	Obiectiv	Acțiuni și măsuri întreprinse	Termen de realizare	Resurse	Responsabil
1.	Întreținerea drumurilor/șanțurilor	Împrăștierea de material antiderapant în caz de timp nefavorabil, în toate cele 3 sate aparținătoare a comunei. Curățirea și desfundarea șanțurilor și a canalelor de scurgere. Întreținerea acosamentelor drumurilor respectiv străzilor din comună și asigurarea scurgerii bălților de apă în șanțurile pt.ape pluviale.	Perioada ian/feb/mar/apr/noi/dec	Beneficiarii Legii 416/2001,modificată	Viceprimar Orbán Sándor
2	Întreținerea în sezonul rece a drumurilor și trotuarelor comunale și județene pe raza comunei Livezeni	Îndepărtarea zăpezii cu mijloace manuale, împrăștierea materialelor antiderapante, etc.	Perioada ian/feb/mar/apr/noi/dec	Beneficiarii Legii 416/2001,modificata	Viceprimar Orbán Sándor
3	Alte activități de interes și utilitate publică	Diferite activități de întreținere și reparații ocazionate de producerea unor fenomene naturale (ploi torențiale, vânt puternic, incendii, cutremure, inundații)	intervenții ocazionale	Beneficiarii Legii 416/2001,modificată	Viceprimar Orbán Sándor

4	Lucrări de întreținere a acosamentului pe lungimea drumurilor comunale și județene, aflate pe raza comunei Livezeni	Îndepărtarea mâlului și a altor resturi, rămase în aceste zone ca urmare a scurgerii apei rezultate din precipitații. Adunarea gunoiului și în saci de polietilenă în vederea colectării la locurile cu destinația depozitare.	permanent	Beneficiarii Legii 416/2001, modificată	<i>Viceprimar Orbán Sándor</i>
5	Lucrări de curățare manuală a albiilor pâraurilor de pe raza comunei	Îndepărtarea vegetației specifice, crescute în albia pâraurilor, îndepărtarea gunoaielor depozitate în aceste zone, decolmatate, săpături manuale	permanent	Beneficiarii Legii 416/2001, modificată	<i>Viceprimar Orbán Sándor</i>
6	Lucrări de întreținere și de curățare în incinta curților instituțiilor publice în comuna Livezeni	Îndepărtarea resturilor vegetale, a măcăcișurilor, a gunoaielor, întreținerea acosamentelor, vopsirea și reparația gardurilor	permanent	Beneficiarii Legii 416/2001, modificată	<i>Viceprimar Orbán Sándor</i>
7	Lucrări de întreținere	Tăierea și curățirea pomilor de crengi uscate atât în raza satului Livezeni cât și a celor 3 sate aparținătoare. Stropirea pomilor cu soluții speciale.	Perioada mar/apr/mai/oct	Beneficiarii Legii 416/2001, modificată	<i>Viceprimar Orbán Sándor</i>

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CEADEȘ CRISTIAN